



ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Соборна, 59, м. Вінниця, 21100
тел. (0432) 59-50-00, ф. (0432) 59-51-01 E-mail: vinrada@vmr.gov.ua

18.02.21 № П-01-30523/100-10

На № П-01-30523 від 12.02.21

Пушкін В. В.

E-mail: <foi+request-81962-fc52f505
dostup.pravda.com.ua>

Шановний Володимир Вікторович!

На Ваш запит від 12.02.2021р. повідомляю наступне.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Пунктом 1 ч. 1 ст. 13 зазначеного Закону передбачено, що розпорядниками інформації для цілей цього Закону визнаються, зокрема, суб'єкти владних повноважень - органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання.

Виходячи із змісту запиту, Вами порушено питання про надання інформації щодо переліку земельних ділянок, які можуть бути передані у приватну власність для ведення особистого селянського господарства.

Відповідно до Генерального плану м. Вінниці, затвердженого міською радою 23.11.2007р. №1498, зі змінами з актуалізацією за результатами його моніторингу, затвердженими рішенням Вінницької міської ради від 01.02.2013р. №1140 та положень містобудівних регламентів Плану зонування м. Вінниця, затвердженими рішенням Вінницької міської ради від 04.07.2008р. №2012, зі змінами, затвердженими рішенням Вінницької міської ради від 28.02.2020р. №2199 та п.1 рішення міської ради від 29.02.2008р. №1804 надання земельних ділянок громадянам в межах міста Вінниці для ведення особистого селянського господарства, для городництва та індивідуального садівництва не передбачено (окрім земельних ділянок в садових товариствах).



Державний земельний кадастр – це єдина державна геоінформаційна система відомостей про землі, розташовані в межах державного кордону України, їх цільове призначення та обмеження у використанні. Кадастр містить дані про кількісну та якісну характеристику земель, їх оцінку, розподіл між власниками та користувачами.

У зв'язку із набуттям чинності Закону України «Про державний земельний кадастр» у відкритому доступі розміщено Публічну кадастрову карту, за посиланням <https://map.land.gov.ua>, де внесена інформація про власників та землекористувачів земельних ділянок.

Разом із тим, Постановою Кабінетів Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення інвентаризації земель та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» від 5 червня 2019 р. № 476 затверджено Порядок проведення інвентаризації земель, де пунктом 2 встановлено, що Інвентаризація земель проводиться з метою встановлення місця розташування об'єктів землеустрою, їх меж, розмірів, правового статусу, виявлення земель, що не використовуються, використовуються нераціонально або не за цільовим призначенням, виявлення і консервації деградованих сільськогосподарських угідь і забруднених земель, встановлення кількісних та якісних характеристик земель, необхідних для ведення Державного земельного кадастру, здійснення державного контролю за використанням та охороною земель і прийняття на їх основі відповідних рішень органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

Станом на дату надання відповіді на Ваш запит, інвентаризація земель в межах Вінницької міської територіальної громади не проводилась.

Враховуючи викладене, Вінницькою міською територіальною громадою перелік таких земельних ділянок не ведеться та, відповідно, графічні матеріали таких земельних ділянок відсутні. Виконавчі органи Вінницької міської ради не в змозі надати запитувану Вами інформацію.

З повагою,
начальник відділу звернень
апарату міської ради та її виконкому,
розпорядник інформації

 – Ірина Єлізарова